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ZÁŘÍ 

 

ČERČANSKÉ OCHUTNÁVÁNÍ 

V sobotu 4. 9. se uskutečnilo tradiční Čerčanské ochutnávání a ZŠ Čerčany tam měla svůj stánek. 

  

 

 

 

Občerstvení mělo velký úspěch. Výdělek z akce činil cca 11 000 Kč, který škola využila pro žáky. 

 

 



ATLETICKÁ VŠESTRANNOST 

Ve středu 15. 9. 2021 se naše škola zúčastnila závodů v atletické všestrannosti. Dosáhli jsme ve velké 

konkurenci vynikajících výsledků. Starší žáci skončili na celkovém 3. místě z jedenácti škol. 

 

 

 

ŘÍJEN 

EVROPSKÝ DEN JAZYKŮ  

Žáci 9.ročníků se zúčastnili netradiční výuky anglického jazyka zábavnou formou na VOŠ a SZeŠ v 

Benešově. Během dopoledne žáci vystřídali několik stanovišť, kde plnili rozličné úkoly v oblasti fauny, 

flóry, reálií, zemědělství, mikrobiologie či návrhů webových stránek a propagačních letáků. 

                     

 



ZDRAVOTNÍCI 

V týdnu od 4. 10. do 8. 10. 2021 byl na naší škole celotýdenní program společnosti Zdravotníci s.r.o. 

Tým profesionálních lektorů záchranářů/zdravotníků připravil tentokrát Dny pro záchranu života na 

téma Alergie a tonutí. Zdravotníci/záchranáři se žákům snažili názornými ukázkami na modelových 

situacích předvést, jak poskytnout první pomoc a jak se v krizových situacích na toto téma zachovat. 

Žáci měli možnost vyzkoušet si resuscitaci na figurínách.  

                       

 

 

MOBILNÍ PLANETÁRIUM 

Ve čtvrtek 14. 10. a následně v úterý 19. 10. 2021 k nám do školy zavítalo mobilní planetárium. 

Uprostřed naší tělocvičny vyrostl velký stan. Do planetária chodily děti po třídách. Děvčata i kluci si 

pohodlně lehli na připravené žíněnky a promítání mohlo začít. Každému ročníku byl promítnut film 

úměrný jeho věku, vědomostem a znalostem. Naše třídy absolvovaly promítání filmů Polaris, Pohyby 

Země a Voyager. 

 



                                     

 

 

PROSINEC 

REVOLUTION TRAIN 

V úterý 14. 12. 2021 se třída 8.B zúčastnila představení inovativního projektu v oblasti primární 

prevence Revolution Train v Benešově. Základem tohoto projektu je multimediální vlaková souprava, 

která nabízí jedinečné prostředí pro interaktivní zážitkové vzdělávání. Jelikož je toto program 

primární prevence závislostního chování, tak při něm žáci přišli do styku s prostředím baru, 

drogového doupěte, jízdy autem pod vlivem návykových látek i veškerými důsledky takovéhoto 

chování. Měli možnost vidět autonehodu zblízka, vyzkoušet si výslech na policejní služebně i pobyt v 

cele předběžného zadržení. Po celou dobu programu měli žáci u sebe pracovní listy, které vyplňovali 

podle daných situací a úkolů. 

 



                                   

 

 

JEŽÍŠKOVA VNOUČATA 

V prosinci roku 2021 byla na čerčanské základní škole rámci projektu Ježíškova vnoučata uspořádána 

sbírka ve prospěch seniorů. Díky štědrosti žáků a zaměstnanců školy se vybrala částka 17 000 Kč. Za 

tyto peníze se nakoupilo mnoho potřeb, které si senioři přáli.  

 

 

 

 



 

LEDEN 

MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA 

Ve středu 26. 1. 2022 se konalo okresní kolo matematické olympiády pro kategorii 5. ročníků, ve 

kterém naši školu reprezentovali Jakub Šída, Matouš Brodil, David Zedek a Adam Petroušek z 5.A, 

Šimon Bráza z 5.B a Matěj Beneš z 5.C. Všichni získali dostatečný počet bodů a stali se tak úspěšnými 

řešiteli, přičemž Jakub Šída dosáhl mimořádného úspěchu a s plným počtem bodů obsadil dělené 1. 

– 3. místo. 

 

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK  

Tento rok nám na lyžařský výcvik odjel již tradičně 7. ročník, ale posléze i 8.ročník, z důvodu 

epidemické situace minulý rok. Obě skupinky zavítali do Jizerských hor na chatu Na Souši do Desné. 

Během dne měli žáci výuku sjezdového a běžeckého lyžování, zimní turistiky a bezpečného pohybu 

v horách. Večer se hráli společenské hry, při kterých 

docházelo ke stmelování kolektivu.  

 

 

     

 



 

 

 

               

Součástí společných večerů byl i 

maškarní ples. 



BŘEZEN 

INFORMATIKA V NOVÉM KABÁTĚ 

Během března se na naší škola začala vyučovat informatika v novém kabátě. Děti se mohou naučit 

programování, vyzkoušet si robotiku nebo 3D tisk.  

 

                                                 

 

. 



 

RECITAČNÍ SOUTĚŽ 

V úterý 29. 3. proběhlo školní kolo recitační soutěže. Okresní kolo proběhlo online formou. Všichni 

recitátoři byli odměněni nejen potleskem svých spolužáků a paní učitelek a asistentek, ale také 

drobnou sladkostí, upomínkovým předmětem a diplomem. Ti nejúspěšnější si domů odnesli 

poukázky do knihkupectví v Benešově.  

 

                                                

 

OLYMPIÁDA V ČESKÉM JAZYCE 

Ve středu 30. března se konalo okresní kolo olympiády v českém jazyce. Naši školu reprezentovaly 

Emma Ambrožová (9.A), která obsadila dělené 11. – 13. místo, a Kateřina Janoušková (9.A), která se 

skvělým 2. místem probojovala do krajského kola. Účastnicím gratulujeme. 

 

 

 

 

 



DUBEN 

 

VELIKONOČNÍ ZDOBENÍ PLETENÍ POMLÁZEK 

Jako každý rok, tak i letos měly děti z 1. oddělení školní družiny možnost zdobit perníčky. Proběhlo 

také  pletení pomlázek, které zajistil pan Kučera. Donesl proutky vrby a učil děti plést jednoduchou 

pomlázku, kterou využijí při velikonočním koledování. Tato činnost se líbila hlavně chlapcům, kteří se 

již nemohou Velikonoc dočkat. 

                       

 

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD 

Ve dnech 5. 4., 6. 4. a 13. 4. proběhl na naší škole zápis budoucích prvňáčků. Tématem pro 

předškolní děti bylo jaro a zvířátka. 

                                

 



 

                                

 

 

 

 

 

 

 



 

SBÍRKA POTRAVIN 

Žáci školy v sobotu 23. 4. 2022 pomáhali při sbírce potravin v místním Tescu. 

 

                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KVĚTEN 

JAK ROSTU 

Ve dnech 2. – 6. 5. 2022 proběhl v 5.ročníku v rámci přírodovědy projekt „Jak rostu“. Během týdne 

děti měli výuku formou hry, soutěží, převleků atd. prošli všechny hlavní okamžiky každého období 

lidského života (batole, školák, dospívající, dospělý, starý člověk).                                                                                                                                                                      

 

 

BASKETBAL 

Dne 9. 2. 2022 se naše chlapecké družstvo zúčastnilo okresního kola v basketbalu v Benešově. V 

tomto turnaji jsme obsadili skvělé třetí místo. 

 



PLAVECKO - BĚŽECKÝ POHÁR 2022 

Dne 13. 4. 2022 se naši závodníci zúčastnili okresního kola plavecko-běžeckého poháru v Benešově.  

                     

 

 

FLORBALOVÝ TURNAJ 

Dne 26. 4. 2022 naše škola již tradičně uspořádala florbalový turnaj III. kategorie (6. – 7. třída). Turnaj 

byl kvalitně obsazený a měl vysokou úroveň. Naše družstvo obsadilo sedmé místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KVĚTEN 

POKLÁDÁNÍ VĚNCE  

Dne 6. 5. 2022 si žáci devátých tříd připomněli 77. výročí konce druhé světové války a uctili památku 

položením věnce. Za přítomnosti žáků, vedení školy a zástupce Obecního úřadu Čerčany pan učitel J. 

Prchal přednesl projev, ve kterém zmínil hlavní události konce druhé světové války. 

 

                   

 

SPORTOVNÍ DEN MLÁDEŽE S TAVJ 

První ročník národní soutěže Sportovní den mládeže s TAJV byl zrealizován ve středu 18. 5. 2022 v 

odpoledních hodinách v tělocvičně ZŠ Čerčany. Jednalo se o semifinálové kolo z celkového počtu 250 

turnajů v České republice. Žáci ze základní školy vytvořili celkem 6 týmů, které se na hřišti utkali ve 

fotbale, florbale, házené, frisbee a tenise. 

 



 

 

 

PLAVECKO – BEŽECKÝ POHÁR KRAJSKÉ KOLO 

Dne 25. 5. 2022 se dva naši závodníci – František 

Škvor (3.A) a Kryštof Řada (5.B) zúčastnili krajského 

finále plavecko – běžeckého poháru v Čelákovicích. 

V opravdu těžké konkurenci (nejlepší závodníci 

Středočeského kraje) se František Škvor umístil na 

druhém místě (25 závodníků v kategorii A) a Kryštof 

Řada na čtvrtém místě (23 závodníků v kategorii B).                                                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

OKRESNÍ FINÁLE V HÁZENÉ - CHLAPCI 

Dne 25. 5. 2022 se naši chlapci zúčastnili turnaje v házené. V naší skupině jsme se utkali s týmy ZŠ 

Postupice, ZŠ Krhanice, ZŠ Karlov a ZŠ Netvořice. Z druhého místa ve skupině jsme postoupili do 

zápasu o třetí místo, ve kterém jsme těsně prohráli 1:2 se ZŠ Jiráskova a obsadili jsme tak celkové 

čtvrté místo z devíti družstev 

                        .  



OKRESNÍ FINÁLE V HÁZENÉ – DÍVKY 

Dne 26. 5. 2022 se dívčí tým ze ZŠ Čerčany zúčastnil soutěže v házené. Souboj se konal v Netvořicích. 

I přes velikou snahu všech dívky skončily poslední. Byla to naše první zkušenost s turnajem v házené, 

tak jsme si odvezly alespoň krásnou vzpomínku. 

 

                                                                                         

 

 

KONCERT TWO VOICES 

V úterý 30. května 2022 se některé třídy 1. stupně a všechny třídy 2. stupně zúčastnily 
koncertu skupiny Two Voices. Pěvecké duo Jana Rychterová a Dája Šimíčková 

prostřednictvím hudebního programu „Crazy 
Classic“ zábavnou formou seznámily žáky s 
tvorbou i zajímavostmi ze života několika 
významných představitelů našich i světových 
hudebních dějin. 

 

 

 

 

 

 



 

ČERVEN 

PLAVECKÝ VÝCVIK V SRNÍ 

Od 6. 6. do 10. 6. žáci třetích ročníků zahájili plavecký výcvik na krásném místě Šumavy v Srní. Po 
příjezdu šli prozkoumat okolí Srní a odpoledne už na ně čekali instruktoři v plaveckém bazénu, aby 
jim pomohli zdokonalit jejich plavecký styl. 

 

                                    

  

 

 

PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE 

Ve čtvrtek 9. června se žáci prvních tříd zúčastnili pasování na 

čtenáře v knihovně v Čerčanech. Královna Abeceda I. byla velmi 

laskavá a pasovala všechny prvňáčky na rytíře a rytířky 

čtenářského řádu, což pro všechny byla velká odměna za 

nekončící úsilí v oblasti čtení. Prvňáčci si odnášeli spoustu 

dárečků a také nové knihy, které je budou jistě motivovat k 

dalším čtenářským úspěchům. 

 

 



PŘEDSTAVENÍ SLUNCE SENO JAHODY 

Žáci z 2. stupně během 2. pololetí pečlivě trénovali tradiční českou komedii Slunce, seno, jahody, 

kterou zahráli ve čtvrtek 23. 6. v  místním Kulturním domě v Čerčanech nejdříve pro kamarády ze 

školy a posléze v pátek pro rodiče a veřejnost. Ze vstupného se vybrala krásná částka, v hodnotě 

7 540 Kč, kterou pak zaměstnanci školy dorovnali na 10 tisíc korun českých. Celá tato částka byla 

předána Marušce Buriánkové, která se stala v roce 2018 účastníkem vážné dopravní nehody a nyní je 

ve vigilním kómatu. 

  

                           

                                                                                                                                                                                     


